Sousedé, indické nasobeni, tabulka 100

1/ Dopliite sousedy 2/ Indické nasobeni — vypocitej:
Testové (lohy - skupina A 2) -
A)
“ 7|14 oy
10
21 35
b)
3 1 5
B) Vyfeste 6
20 7 5
2 31 2
i l4 C)
9
<) Dopliite, tak aby soucet viech EtyfF &isel byl 29.
1
20 2
o 3 0

Vyreste sousedy, kdyz vite, Ze soucet viech péti {isel je 46, Doplnte &islo do trojihelnicku.

14 7

D) Dopliite, tak aby soucet viech péti &isel byl, co nejvétsi

20

3/ Tabulka 100:

Vyb a iantu:
A) Z cesty vypadla Sipka. Dopliite ji. Ll e

a) 77 ce 1 Sipka vlevo S3ipka vpravo Sipka nahoru
b) Sipka vlevo Sipka vpravo Sipka nahoru
22 > >4 44
X =
B) a) Najdéte ¢islo x, pro které: S(x ) + S(x ») = 86
b) \yrex: 5(83 54)—S(34 45) =
a) x= b)x=

C) a) Najdéte &islo x, pro které S(x ») + S(x ) = 98

b) Najdéte viechna x, pro které je S(x >>>+) délitelné 5.

Sipka dolu

Sipka dolu

toLIVEWORKSHEETS



